

两市弱势震荡格局难改 机构展望2017走势前景

A股的2016已经提前终结?



工行推出账户天然气、账户贵金属指数产品

本报讯(通讯员 沈力 记者 凌怡)为满足国内个人投资者对能源类和贵金属产品的投资需求,工商银行于近期推出了账户天然气和账户贵金属指数两项创新产品。

个人客户可通过工商银行网上银行和手机银行办理上述两项业务,其中个人网上银行点击“全部”进入“贵金属、外汇、账户商品”栏目选择“账户能源”或“账户贵金属指数”,手机银行客户登录后进入“投资理财”板块后选择对应项目便可开展交易。

近年来,工商银行注重加强投资交易类产品的创新发展,陆续推出了账户贵金属、账户外汇、账户能源、账户基本金属、账户农产品五大类账户交易产品体系。工商银行账户交易类产品具有交易起点低、品种多、渠道广、实时清算等特点,丰富了居民的个人投资交易渠道。据统计,自工商银行账户交易类业务开办以来,累计交易额已超过3万亿元,服务客户数超过2000万户。

ICBC 工银移动银行

交行信用卡资产证券化项目成功发行

本报讯(通讯员 浙文言 记者 凌怡)近日,交通银行在银行间市场成功备案发行交元2016年第一期信用卡分期资产支持证券,规模80亿元,为市场最大个人消费贷款类证券化产品。

据悉,“交元”系列信用卡分期资产证券化产品总计注册规模为500亿元,本次为额度内续发,对于盘活优化全行存量资产,促进全行消费金融发展、优化信用卡业务模式具有积极意义。本次发行工作中交总行公司部、机构部、市场中心、资管中心、交银国信密切协作,克服了市场流动性紧张、债市调整等不利影响,优先A档、B档中标利率分别为3.6%和4.0%,为同期内相近期限利率水平最低。

“潮起钱塘·全球跨境电商峰会”明天开幕

本报讯(记者 王莉莉)12月21日至22日,“潮起钱塘·全球跨境电商峰会”将在杭召开。届时,相关部委和省、市政府官员代表,龙永图、孙宝文、张汉东、吴晓波等经济界“最强大脑”将齐聚发声,阿里巴巴、亚马逊、网易等国内外各跨境电商巨头将共同“论道”,大马数字经济企业机构总营运长拿督黄婉冰、白俄罗斯总领事马采利·瓦列里等驻华使节和“一带一路”沿线国家代表以及全国跨境电商综试区代表也将共赴峰会,为中国经济和全球贸易建言献策。

面对正在变动中的世界经济,杭州综试区发起本次峰会,广邀全球跨境电商领域专家和业界,共同探讨解决跨境电商发展中遇到的新问题,引导和推动跨境电商产业发展。大会将采用“1+6”即一个主论坛加六个分论坛的形式,围绕“全球贸易新格局、中国外贸新业态、跨境电商新机遇、政府服务新模式”4大议题展开。



美元指数昨日震荡下跌 日本央行将公布利率决议

主持记者 刘礼文

昨日盘中,美元指数震荡下跌,触及日低102.52,因美联储加息靴子落地之后,利多出尽,美元短期内迎来调整。机构认为,在美联储2017年升息开始逐步被市场定价,以及特朗普财政政策前景令美国经济预期向好的情况下,美元想要获得更多的新利多因素似乎较为困难。但只要耶伦鹰派程度进一步增强,美元的强势表现就会得到进一步发展。

美元兑日元昨日开于117.93,汇价盘中进一步走低,早盘公布的日本贸易数据并未引起投资者的共鸣。机构认为,投资者需关注周二的日本央行利率决议,日本央行料将维持负利率和10年期国债收益率目标不变,因日元走软和向好的海外形势对于日本经济前景而言是个好兆头。



记者 齐航

A股的2016是否已经提前终结?

尽管距离2017仍有9个交易日,但上述疑问却真真切切地悬停在投资者和股民的心头。本周A股迎来限售股解禁高峰,“险资炒股”遭遇严厉监管,美联储加息带来不确定性,债市暴跌引发流动性之忧……诸多利空因素的叠加发酵,让A股陷入了存量博弈甚至减量博弈的困境。

昨日,A股继续呈现弱势震荡格局,盘面亮点缺乏。金融、地产、有色金属等板块跌两市,创业板下跌近1%。截至收盘,沪指跌0.16%报3118点,深成指跌0.5%报10283点,创业板跌0.89%报1980点。

与此同时,研究机构、市场机构纷纷发布对2017年A股走势研判的报告或文章,也对来年的A股寄托了更多期待。养老金、企业年金等长期资金的注入、沪港通、深港通可能带来的增量资金驰援,供给侧改革深入推进下的企业盈利改善,为机构看多2017年的A股提供了观点支撑。

2017,A股会更好吗?

“内外交困”的A股难过年关

2016年末的A股可称得上是“内外交困”。

就内部而言,A股在12月中下旬迎来限售股解禁高峰。根据沪深交易所安排,本周两市共有36家公司的限售股解禁上市流通,解禁股数共计146.33亿股。本周解禁股数量比前一周61家公司的47.65亿股,劲增98.68亿股。以12月16日收盘价为标准计算,本周解禁市值比前一周增加了441.86亿元,为年内第五高。如此集中的解禁“洪峰”,也让年末A股不得不承受可能的巨大抛压。

就外部而言,险资炒股遭遇严厉监管、美联储加息增大不确定性的背景下,A股亦难免为这些影响溢出的后果承受者。比如险资举牌概念的标志性个股万科

A,昨日市场传出消息,“宝能系”已开始谋求退出方案。在此背景下,万科A昨日股价大跌6.06%,其股价已从历史高位29元回落到21.1元。

此外,在美联储加息加速资本回流美国、通胀预期升温的影响下,债市出现抛售潮,上周国债期货的集体跌停震惊了全球市场。昨日,国债市场再度暴跌,显示市场的流动性阴云仍未散去。

“A股在7连阳之后已经连跌三周,从技术面上看并没有太大的下跌空间,但在险资举牌风险完全释放和年末资金面紧张缓解之前,市场很难有趋势性行情,到月底之前都有可能维持箱体震荡。”受访的一位本土市场观察者认为。

年末A股存在持续探底可能

尽管已过去了将近一年,但不少股民和投资者依然对2016年初的熔断“黑天鹅”难以忘怀。一次水土不服的制度试验,引发了一场疾风骤雨般的股市暴跌,也为2016年整年的A股走势笼罩了一层阴影。在过去的一年中,A股一直努力地试图从暴跌砸下的坑中爬出,终于重新站上3000点。

在A股的2016将要尘埃落定之时,各种研究机构、市场机构纷纷将目光投向了未来。

昨日,中国社科院发布了一份A股2017年趋势报告,引发了市场的广泛关注。股市总是在涨跌起落之间不断循环,目前A股大概处于一个怎样的历史方位?这份报告进行了测算。

据测算,目前上证A股的整体市盈率只有15.4倍。按照市盈率从低到高排序,目前上证市盈率位居历史月份数据60,处于历史数据的19.87%分位数位置。也就是说历史上的月份,只有19.87%的时间市盈率比当前的A股上证指数更低,上证股指总体而言处于历史低位。

深证A股的整体市盈率则为41.7倍,位居历史月份数据第192,排在历史数据的63.16分位数位置,仍然高于历史平均估值水平。创业板目前市盈率仍然高达73.41倍,这一数据在82个历史月度数据中排到第63,只有24.1%的历史月度估值水平比目前高。因此,报告认为从深证和创业板的市盈率来看,A股还存在下蹲式探底的可能。

打造杭州城东智造大走廊建设引领区

下沙新建智慧产业园

本报讯(记者 郭峰 通讯员 陶青)机器人、物联网、国家级专业实验室、智能生产基地……这些智慧产业解决方案都将在下沙集聚发展。昨天,一个集科技研发、生产制造、物流配送、服务保障为一体的现代化智慧产业园在杭州经济技术开发区动工建设。园区将面向全球客户,提供更智能的自动化控制产品、更先进的智慧行业解决方案和更完善的系统集成能力服务。

园区总建筑面积7万平方米,项目总投资近4亿元。预期项目投产五年后产值有望达到

8亿元-10亿元人民币,税收达到1亿元-1.5亿元人民币,可创造1000多个就业机会。

信息经济风头正劲。近年来杭州市高度重视培育和发展信息产业,始终把信息经济、智慧应用作为“一号工程”,围绕两化融合工作部署,目标在“十三五”时期,将信息产业打造成为万亿级的产业集群。以杭州经济技术开发区为例,目前已经集聚了100多家信息技术企业,包括东芝信息、史陶比尔、士兰集成、和利时等一大批行业龙头企业,年产值超过200亿元。目前,开发区正积极抢抓“互联网+

的发展机遇,大力发展以自动控制系统、工业机器人、集成电路以及智能终端为核心的智慧产业,努力打造杭州城东智造大走廊建设引领区。

据了解,该智慧产业园由来自北京的安控科技股份有限公司建设运营,安控科技是国内领先的工业自动化领域创新产品和行业解决方案提供商,国家级高新技术企业。公司基于RTU(远方数据终端)技术在油气、环境在线监测行业开发出的多款经典产品被认定为国家级火炬计划项目、国家重点新产品项目和科技部创新基金项目。

园区发展目标是打造智能生产基地,打造持续改善的研发基地,打造国内一流的技术中心,打造以物联网为核心的解决方案,打造机器人的研发制造基地;打造以信息化为核心的技术服务基地。将加大技术创新力度和加快产业链上下游资源的整合,加速工业生产的智慧化重构,构造整合感知,智能互通、动态控制的智慧物联网平台,持续推动科技、产业运营方式的改变。今后,智慧园区将立足自动化、油气服务、智慧产业三大主营业务,积极发挥安控科技本身的产业优势,打造安控发展的新高度。

汉鼎宇佑携手BIGFACE 更强IP“冲击波”即将袭来

记者 齐航

今年,一款红遍全球的pokemon go游戏,让增强现实(AR)技术迅速站上风口,爆款IP的力量可见一斑。杭州企业正试图重现这样的爆款奇迹。继11月7日公告投资事项后,昨日,杭州上市公司汉鼎宇佑(300300.sz)在东京举行的发布会上,正式宣布与BIGFACE强强联手。

汉鼎宇佑将与日本BIGFACE株式会社和道纪忠华株式会社在香港设立合资公司——汉鼎比格菲斯互动娱乐有限公司。汉鼎宇佑与BIGFACE各占股40%,并列合资公司第一大股东,汉鼎宇佑亦同时出资受让BIGFACE株式会社9.09%的股权。这也预示着在不久的将来,更多在日本火爆的动漫、游戏、电影和周边产品将登陆中国,带来更强的超级IP“冲击波”。

比pokemon go更火的游戏 将应运而生

众所周知,《pokemon go》是基于日本超人气动漫作品《口袋妖怪》而衍生的游戏产品。然而你或许并不知道,在日本有另一系列IP比《口袋妖怪》更为火爆,那就是《妖怪手表》,而这个IP正是属于BIGFACE株式会社旗下的超人气作品。

《妖怪手表》到底有多火?据了解,自2014年1月8日开始放送后,《妖怪手表》仅一年时间就风靡日本,先后在日本和韩国开设了多家直营和加盟专卖店,其一系列周边衍生产品接连贩售,相关商品开发突破5000款,仅2015年全年的销售额就超过1800亿日元。

目前,汉鼎宇佑已与BIGFACE达成协议,在香港成立的合资公司将拥有BIG-FACE所有IP在亚洲地区(日韩除外)的排

他性使用权。接下来,汉鼎宇佑计划将BIGFACE在日本的一系列业务引进国内,在中国市场打造适合消费者的泛娱乐产品。

成立于2007年的BIGFACE是一家综合娱乐型企业,旗下还拥有《进击的巨人》《巨人中学校》《面包超人》《闪电十一人》等一系列超人气动漫IP,这为将来与汉鼎宇佑的合作,为游戏动漫等相关市场的开拓提供了无限的可能性。下一个比pokemon go更火的游戏,或将应运而生。

强势整合IP 打造商业“护城河”

近年来,IP(知识产权)作为内容产业的一个风口,争夺早已进入白热化。从影视化到改编游戏,再到周边产品开发,IP越来越受到资本市场的追捧。对于正转型为泛娱乐产业集团的汉鼎宇佑而言,其创始人王鹏诚的一番话似乎更能解释这次强强联手的原因:“整合强

IP将是公司发展非常重要的护城河”。

目前汉鼎宇佑生态系统的核心就是体验式商业,如何让自己与众不同、充满竞争力是一大考验。汉鼎宇佑目前的策略是双管齐下,从两个维度夯实产业基础。

其一是优质的场景入口,也就是载体,其中包括汉鼎宇佑收购及自建影城、运动场馆,以及把影院院线、主题乐园、体育健身、精品餐饮、艺术培训等模块集于一体的综合体——汉鼎U乐城。

另一维度则是整合强IP。为此,汉鼎宇佑2016年动作频频,比如花1.03亿元收购海润影视3.69%股权,整合影视板块优质资源;以13亿元的价格收购游戏公司上海灵娱,打造优质游戏IP输出的桥头堡;增资“全民歌星”等培训品牌……当然还包括此次汉鼎宇佑与BIG-FACE的合作,后者旗下大量在日本人气极高的知名IP,包括动漫、游戏、电影等一系列相关衍生产品,都将为夯实IP护城河注入新活力。